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Oépa 1° (Lovadeg 4):

400- K
s-(s+20)
Ou emBuuntég mpodlaypadég ya to obotnua eival opdApa e, <2% kat meplBwplo ddong
o, >50°.

Eotw olotnua e  ouvaptnon  petadopdg  avolktou  Bpoxou G(S)=

a) AdpoU avayvwplotel o TUTOG TOU CUOCTAMATOG, va eAeyxBel av kavomolouvtal ol emBUUNTES
npodlaypadéc.+9

B) Edbboov bev ikavomololvtal, va oxedlaotei katdAnAog avtiotaOutlotig mponynong dpaong.

Ofpa 2° (novadeg 2):
‘Eotw olotnua e TNV akoAouBn avamapdotacn oTo XWPOo KOTACTAONG:
X, = 2X,
X, = —4X, +12x, +4u
y =X +2X,
a) Alepeuveiote TNV €Aey€LUOTNTA KOl TOPATNPNOLUOTNTA TOU SLAVUCUATOG KATAOTOONG Kal TV
ehey€Lpuotnta tou Slaviopartog e€660U TOU CUOTHATOC.
B) YmoMAoyiote Toug MOAOUG TOU GUOTHLOTOG.

y) Av eival duvato va petadepBolv pe avadpaocn kataotoong ol oAol otig Béocelg —2 kal —8,
umtoAoyioTe To avtiotolyo dlavuopa eAEyxou.

Ofpa 3° (Lovdsec 4):

‘Eotw ouoTnua eEAéyXOU TO OMOL0 MAPLOTAVETAL artd TO akoAouBo SouLko Slaypapua :
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- K (s> +45+8)-(s+3)
+
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v

Kataokevdote t0 [.T.P. TOU OUOCTAMATOGC HMEOW TNG OXETIKAG OUOTNUATIKAG peBOSoU.
(Znpeiwon: MBavd onpeia 6Adone: o, =—-0,3, o©,; =—23*13j, o, =-24).
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